
              Самоаналіз  вихователя  Коломієць Ольги  Валеріївни 

    Я, Коломієць Ольга  Валеріївна,  працюю в закладі дошкільної освіти №26 

ВМР на посаді вихователя вже 16 років 6 місяців. Закінчила у 2001 році 

Вінницький державний  педагогічний  університет  ім. М.Коцюбинського  за 

спеціальністю «Математика та основи інформатики». 

    З 13 травня по 8 листопада 2024 року пройшла навчання відповідно до 

програми  підвищення кваліфікації вихователів груп раннього віку закладів 

дошкільної освіти  за 120- годинним навчальним планом комунальний заклад 

вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти» - свідоцтво ВАБО     

8 листопада 2024 року. 

    Від Міністерства цифрової  грамотності України пройшла  успішно 

освітній серіал « Цифрограм для вчителів»  та отримала сертифікат 6 вересня 

2023 року. Пройшла  освітні серіали на тему: «Обережно кібершахраї»,   

«Кіберняні»,  «Безпека дітей в інтернеті»,     «Основи  кібергігієни»  та 

отримала сертифікати  3 листопада 2023 року. Пройшла освітній серіал 

«Електронний підпис» та отримала сертифікат 4 листопада 2023 року. 5 

листопада 2023 року  отримала сертифікат  з проходження освітнього серіалу  

«Як громаді стати цифровою». 6 листопада 2023 року отримала сертифікат з 

проходження освітнього серіалу «Цифрограм 2.0 для громадян», а 7  

листопада 2023 року  - « Цифрограм  1.0 для громадян».  11 жовтня 2024 року 

отримала сертифікат з проходження освітнього серіалу « Якісне освітнє 

середовище дитячого садка». 

    Дата та проведення атестації: 13 березня 2021 року – відповідає   раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії « спеціаліст другої категорії». 

    У 2021 році  на базі  КЗ «ДНЗ №26 ВМР» проводила відкриті заняття для 

молодих вихователів закладу з фізичного та сенсорного розвитку дітей 

раннього віку. 

    6 червня 2024 року  брала участь в екологічному подіумі в рамках 

засідання міської школи  молодого майстра  « Творення» ( молодих 

вихователів 3-й рік роботи)  ВМТГ  «Вплив взаємодії  з природнім 

середовищем на розвиток дитини: перспективи екологічного виховання» 

підготувала відео прогулянки екологічною стежиною: зупинка « В гості до 

ялиночки» для дітей раннього віку. 



    8 листопада 2024 року  виступила з представлення власного досвіду роботи 

на конференції  «Педагогіка партнерства: сутність, основні принципи 

взаємодії» на курсах підвищення кваліфікації  ВАБО. 

    Розробила і опублікувала на сайті « Всеосвіта»  власні навчальні матеріали 

– « Подорож із сонячним промінчиком», « День народження ляльки Катрусі», 

«Пташки  літають»,  «Їжачок на гостини до малят», « В гості до ялиночки» за 

що отримала сертифікати. 

    У  2021 році отримала подяку  від КЗ «ДНЗ №26  ВМР» за вагомий 

особистий внесок в розвиток закладу дошкільної освіти, творчі звершення на 

освітянській ниві та високу професійну майстерність. 

    30 грудня 2021 року отримала подяку від  КЗ «ДНЗ  №26 ВМР»  за творчий 

підхід, високу педагогічну майстерність, плідну співпрацю, взаємодопомогу 

та вагомий внесок у розвиток культури і життя дошкільного закладу.  

    4 квітня 2024 року отримала грамоту  від КЗ «ДНЗ №26 ВМР» за перемогу  

в огляді – конкурсі «Доріжка здоров’я».  

    17 жовтня 2024 року отримала подяку від проекту ««Всеосвіта» за вміння 

збирати, опрацьовувати, зберігати і розповсюджувати інформацію, яка є 

корисною для освітнього процесу та вагомий внесок у розвиток найбільшої в 

Україні онлайн – бібліотеки методичних матеріалів. 

    Беру активну участь у проектах нашого закладу в складі ініціативної та 

динамічної груп.  Постійно приймаю участь у семінарах, педагогічних 

читаннях, педагогічних радах  закладу.  

    Постійно працюю над фаховим самовдосконаленням. Використовую 

диференційований підхід  до кожної дитини. У своїй роботі з дітьми  

використовую інноваційні технології ( виховання казкою за методикою 

Л.Б.Фесюкової, пальчикові ігри), що в ранньому віці має дуже велике 

значення для розумових процесів, розвитку мовлення і фантазії у дітей. 

Пальчикові ігри для розвитку мовлення дітей просто незамінні. 

    Наше сьогодення вносить свої корективи  у роботу вихователя, тому 

сучасний педагог повинен володіти  і використовувати новітні технології  у 

своїй роботі.  Мною були розроблені  цікаві та змістовні відеозаняття на 

YouTube каналі для дітей раннього віку. Заняття розроблені з урахуванням 

вікових особливостей дітей. 



    Застосовую різні способи комунікації з батьками, завжди знаходжу з ними 

спільну мову. Володію ефективними формами роботи з батьками, залучаю їх 

брати активну участь у житті освітнього закладу як рівноправних учасників 

освітнього процесу. 

    Ефективно взаємодію не тільки з батьками, а й з колегами по роботі. 

Знаходжу з ними спільну мову, іду на компроміси, прислухаюсь до порад і 

сама ділюся досвідом. Спільна робота сприяє обміну ідеями та найкращими 

практиками, покращує якість виховання та створює позитивну атмосферу для 

дітей та колективу. Усвідомлюю власні емоції, керую ними та конструктивно 

реагую  на прояви емоцій інших учасників освітнього процесу, толерантно 

взаємодію з усіма учасниками освітнього процесу, виявляю симптоми та 

запобігаю власному професійному вигоранню. 

     

     

       

 

 

    

      


